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          ΠΡΟΣ : Τα Δημόσια και Ιδιωτικά  
                        Δημοτικά Σχολεία της Δ/νσης    
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ΘΕΜΑ: Εκπαιδευτικό Σεμινάριο  Αγωγής Υγείας  «Οι ΄Ονειρο – κατακτητές εν δράσει…» 
από το  Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας. 

  

   

 
 
H Δ/νση Π.Ε. Β΄ Αθήνας,  μέσω της  Υπεύθυνης Αγωγής Υγείας, σας προσκαλεί στο 

εκπαιδευτικό σεμινάριο με θέμα «Οι Όνειρο – κατακτητές εν δράσει…», συνολικής διάρκειας 

10 ωρών, που διοργανώνεται από το Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας , 

υλοποιείται από το Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής 

Υγείας δήμου Ν. Ιωνίας «ΙΡΙΔΑ» και απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων 

της Δ/νσής μας.   

 
Το Δίκτυο Διαλόγου Αγωγής και Προαγωγής της Υγείας είναι μια συνεργασία της Υπεύθυνης 

Αγωγής Υγείας  της Δ/νσής μας, της Εκπαιδευτικής Ομάδας του Συστημικού Συνθετικού 

Μοντέλου Καταξιωτικής Διερεύνησης OKANA και  των  Κέντρων Πρόληψης Εξαρτήσεων και 

Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας -ΟΚΑΝΑ της περιοχής ευθύνης της Δ/νσής μας: 

α)«Αργώ» των Δήμων Παπάγου Χολαργού - Αγ. Παρασκευής β) «ΠΡΟΝΟΗ» του Δήμου 

Κηφισιάς γ) «ΙΡΙΔΑ» του Δήμου Ν. Ιωνίας, για την εκπαίδευση των Εκπαιδευτικών της Δ/νσής 

μας στη μέθοδο της Καταξιωτικής Συστημικής Διερεύνησης (Appreciative Inquiry). 

 

Οι θεματικοί άξονες του σεμιναρίου αφορούν στην σύνδεση της ομάδας, την κατανόηση της 

ηλικιακής φάσης των παιδιών, την αναγνώριση και έκφραση των δύσκολων συναισθημάτων, 

την ενίσχυση του αισθήματος του «ανήκειν», την έκφραση και υλοποίηση των ιδεών των 

παιδιών σε ένα κλίμα ασφάλειας, την αποδοχή της διαφορετικότητας, την ευαισθητοποίηση 

σε θέματα εκφοβισμού και την ασφαλή χρήση του διαδικτύου. Επιπλέον, θα υπάρξει 



εξοικείωση των εκπαιδευτικών με τον βιωματικό τρόπο μάθησης και τις αρχές λειτουργίας και 

διαχείρισης της ομάδας. 

 
Επιπλέον μετά την ολοκλήρωση του σεμιναρίου και εφόσον το επιθυμούν, οι εκπαιδευτικοί 
μπορούν να συμμετέχουν σε ομάδα εποπτείας πέντε συναντήσεων, που θα βασίζεται στις 
αρχές της Καταξιωτικής Συστημικής Διερεύνησης.  
Οι συναντήσεις της ομάδας θα έχουν στόχο την ενίσχυση του επαγγελματικού ρόλου, μέσα 
από τη διερεύνηση των αποθεμάτων και την αξιοποίηση των προσωπικών πηγών.   
 
 

Ημερομηνίες Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου:   

 

Πέμπτη 6 Δεκεμβρίου 2018 και ώρες 16:00 – 19:00 

Παρασκευή 7 Δεκεμβρίου 2018 και ώρες 16:00 – 19:00 

Σάββατο 8 Δεκεμβρίου 2018 και ώρες 9:30-15:30 

 

 
Συντονίστριες Εργαστηρίων :  
 
Ελένη Πλεξίδα,  Ψυχολόγος ΜΑ, Συστημική, Οικογενειακή Ψυχοθεραπεύτρια. 

Βακαλοπούλου Αναστασία,  Κοινωνική Λειτουργός, Στέλεχος Πρόληψης 

Παππά Γλυκερία,  Κοινωνική Λειτουργός, Στέλεχος Πρόληψης 

  

Χώρος διεξαγωγής : Κέντρο Πρόληψης «ΙΡΙΔΑ», Πριγκιποννήσων 4, Νέα Ιωνία, 2ος όροφος. 
 
Αριθμός μελών :  20  άτομα. 
 
Δηλώσεις συμμετοχής: στο Κέντρο Πρόληψης «Ίριδα »: στα τηλ. 210 2715660, 210 2715379, 

με fax : 210 2715855 ή με mail kpirida@yahoo.gr έως Παρασκευή 30 Νοεμβρίου 2018. 

Θα προηγηθούν οι εκπαιδευτικοί των Δημοτικών Σχολείων του Δήμου Ν.Ιωνίας και κατά 

δεύτερη επιλογή τα σχολεία όμορων δήμων ή ευρύτερα της περιοχής ευθύνης της Δ/νσής μας. 

 
Επιστημονικά Υπεύθυνος της Εκπαιδευτικής δράσης είναι ο Προϊστάμενος του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ΟΚΑΝΑ, κος Ηλίας Γκότσης. 

 
Η συμμετοχή των εκπαιδευτικών είναι προαιρετική. 
                                                                                                                
                                                                                                                                                   

 
    Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Π. Ε. Β΄ ΑΘΗΝΑΣ 

 
 
                                                                                                           
                              
                                                                                                              ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΗΡ. ΑΝΔΡΩΝΗΣ 
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